

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на Освітньо-професійну програму**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю**  
**281 «Публічне управління та адміністрування»**

Сьогодні на ринку праці є потреба у фахівцях, які володіють управлінськими навичками, необхідними для надання адміністративних послуг у публічній сфері, знайомі з принципами, функціями та етикою службової діяльності в органах державної влади та місцевого самоврядування, здатні організувати та очолити громадську діяльність, спрямовану на реалізацію соціально значущих проєктів.

Підготовка фахівців для роботи в органах виконавчої влади і місцевого самоврядування, громадських організаціях, здатних забезпечити соціально прийнятний рівень надання адміністративних послуг на засадах відкритості, прозорості, підзвітності, професіоналізму є надзвичайно актуальним і важливим питанням сьогодення.

Нині значна увага роботодавців привернута до практичної складової підготовки фахівців у різних сферах. Не виключенням є і фахівці з публічного управління та адміністрування. Для виконання такого завдання потрібно, щоб вищий навчальний заклад мав відповідну матеріально-технічну базу, якісний склад науково-педагогічних працівників, а також тісні зв'язки з роботодавцями. Національна академія статистики, обліку та аудиту і є таким вищим навчальним закладом.

Освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» враховує міжнародні та вітчизняні освітні стандарти, вимоги, що висуваються до майбутніх фахівців цієї спеціальності, а також базується на дисциплінах, зорієнтованих на теоретичні і практичні наукові досягнення в галузі публічного управління та адміністрування.

Розроблена Освітньо-професійна програма враховує вимоги роботодавців та сучасні тенденції на ринку праці і підготовлена на високому рівні, що підтверджує здатність Національної академії статистики, обліку та аудиту готувати здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування»

Директор Києво-Святошинського  
районного центру зайнятості,  
доктор філософії з публічного  
управління та адміністрування



Андрій ІВАНОВ